UFFICIO ASSISTENZA SCOLASTICA

AVVISO

MODALITA' DI PRESENTAZIONE DOCUMENTAZIONE DI SPESA AI FINI DEL RIMBORSO PARZIALE E/O TOTALE DELLE SPESE DI VIAGGIO SOSTENUTE DAGLI STUDENTI PENDOLARI PER L'ANNO SCOLASTICO 2020/2021

SI INFORMANO GLI INTERESSATI, AVENTI DIRITTO AL RIMBORSO PARZIALE E/O TOTALE DELLE SPESE VIAGGIO SOSTENUTE PER L'A.S. 2020/21, IN FAVORE DEGLI STUDENTI PENDOLARI DELLE SCUOLE SECONDARIE DI II GRADO STATALI E PARITARIE.

CHE, ENTRO E NON OLTRE IL TERMINE PERENTORIO DEL 30 SETTEMBRE 2021, <u>PENA L'ESCLUSIONE DEL BENEFICIO</u>, POSSONO PRESENTARE RELATIVA **DOCUMENTAZIONE DI SPESA IN FOTOCOPIA.**

A TALE UOPO, È POSSIBILE UTILIZZARE IL MODULO DI CONSEGNA, PREDISPOSTO DA QUESTO UFFICIO SCOLASTICO, CORREDATO DI FOTOCOPIA DELL'ATTESTAZIONE ISEE, IN CORSO DI VALIDITÀ, PARI O INFERIORE AD €. 10.632,94.

SI RICORDA, CHE LE SUDDETTE FOTOCOPIE (ABBONAMENTI, RICEVUTE FISCALI E/O BIGLIETTI VIAGGIO GIORNALIERI), DOVRANNO ESSERE NECESSARIAMENTE: **LEGGIBILI E SUDDIVISE PER MESE ED IN ORDINE CRONOLOGICO DI DATA**, <u>E</u> SE CONSEGNATE ALL'UFF. PROTOCOLLO, <u>IN BUSTA CHIUSA CON RIPORTATO: COGNOME E NOME SIA DEL RICHIEDENTE CHE DELLO STUDENTE ED ISTITUTO SCOLASTICO DI APPARTENENZA</u>, AD INTEGRAZIONE DELLA PRECEDENTE ISTANZA DI AMMISSIONE PRESENTATA PER L'A.S. 2020/2021. SI RINGRAZIA, ANTICIPATAMENTE, PER LA COLLABORAZIONE

Acate, li 05/07/2021.

Il Responsabile Settore Affari Generali F.to Dott.ssa Maria Giovanna Gallo UFFICIO ASSISTENZA SCOLASTICA

AVVISO

INTEGRAZIONE ATTESTAZIONE ISEE INFERIORE AD €. 10.632.94 RIVOLTA AI BENEFICIARI DEL RIMBORSO PARZIALE DELLE SPESE DI VIAGGIO (STUDENTI PENDOLARI) EROGATI PER L'ANNO SCOLASTICO 2019/2020

SI INFORMANO GLI INTERESSATI, AI QUALI E' STATO EROGATO IL BENEFICIO DI CHE TRATTASI PER L'A.S. 2019/2020, IN FAVORE DEGLI STUDENTI PENDOLARI DELLE SCUOLE SECONDARIE DI 2° GRADO,

CHE SE IN POSSESSO DI ISEE NON SUPERIORE AD €. 10.632,94, AD INTEGRAZIONE DELLA PRECEDENTE ISTANZA, SONO PREGATI DI VOLER CONSEGNARNE COPIA DELL' ATTESTAZIONE ISEE, IN CORSO DI VALIDITA', A QUESTO UFFICIO SCOLASTICO, ENTRO E NON OLTRE, IL 30 LUGLIO 2021, AI FINI DELLA GRATUITÀ DEL SERVIZIO DI TRASPORTO NEL PERIODO: GENNAIO-MARZO 2020;

SI RINGRAZIA, ANTICIPATAMENTE, PER LA COLLABORAZIONE Acate, li 05/07/2021.

Il Responsabile Settore Affari Generali F.to Dott.ssa Maria Giovanna Gallo